

## **ERRATA - 02 - EDITAL DO PROGRAMA DE INICIAÇÃO À PESQUISA 25/2016**

A Coordenação Geral de Pesquisa e Extensão em Saúde, no exercício das suas atribuições, torna público a presente errata referente ao Edital do Programa de Iniciação à Pesquisa 25/2016, no que concerne ao ANEXO ao EDITAL Nº 25/2016 DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – 2017/2018 - CURSOS DE BIOMEDICINA, CST EM RADIOLOGIA, CST EM GASTRONOMIA, ENFERMAGEM, FISIOTERAPIA, NUTRIÇÃO, ODONTOLOGIA E PSICOLOGIA, item 1, **onde se lê:**

**“1.2 O curso de Nutrição concorrerá apenas como projetos não bolsistas.”**

**Leia-se:**

**“1.2 O curso de Nutrição concorrerá com 1 projeto bolsista, com desconto de 25%. Os bolsistas serão contemplados com bolsa de desconto na mensalidade, que dependerá do número de estudantes indicados pelo Professor orientador (25% para um estudante, 12% para cada um dos dois estudantes ou 8% para cada um dos três possíveis estudantes), durante o período de vigência do Programa de Iniciação Científica.**

Fortaleza, 27 de janeiro de 2017



Edson Lopes da Ponte

**Coordenação Geral de Pesquisa e Extensão em Saúde  
Centro Universitário Christus - Unichristus**